



POČINJU 69. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

Neka uđu!

U 47 dana, na 20 ambijentalnih lokacija, približno dvije tisuće umjetnika iz cijelog svijeta pred međunarodnom će publikom od 60 tisuća domaćih i inozemnih posjetitelja izvesti oko 80 dramskih, glazbenih, plesnih, folklornih i drugih programa



Vlastita produkcija ostaje **nezaobilaznom okosnicom dramskog programa**, potvrđujući nacionalni, kulturni i povijesni identitet koji su Dubrovačke ljetne igre gradile tijekom svog dugogodišnjeg postojanja

PODIZANJEM FESTIVALSKJE ZASTAVE LIBERTAS uz stihove Himne slobodi u utorak, 10. srpnja u 21 sat ispred crkve sv. Vlaha svečano će biti otvorene 69. Dubrovačke ljetne igre, koje će se i ove godine tradicionalno održavati do 25. kolovoza. U 47 dana, na 20 ambijentalnih lokacija, približno dvije tisuće umjetnika iz cijelog svijeta pred međunarodnom će publikom od 60 tisuća domaćih i inozemnih posjetitelja izvesti oko 80 dramskih, glazbenih, plesnih, folklornih i drugih programa. Ceremoniju svečanog otvaranja režira Saša Božić koji je i autor scenarija. Pod sigurnom rukom maestra Tomislava



Financijskim planom predviđen je ukupni budžet od 14 milijuna kuna

Fačinija, glazbu izvodi Zagrebačka filharmonija, Dječji zbor WDR iz Dortmunda, Akademski zbor Pro musica iz Mostara, Dubrovački komorni zbor, Mješoviti zbor Libertas te Ženska klapa FA Lindo. Uz članove Festivalnog dramskog ansambla, nastupit će i Folklorni ansambl Lindo, studenti glume i plesa Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu te građani Dubrovnika.

Vlastita produkcija ostaje nezaobilaznom okosnicom dramskog programa, potvrđujući nacionalni, kulturni i povijesni identitet koji su Dubrovačke ljetne igre gradile tijekom svog dugogodišnjeg postojanja, uz njegovanje

modela Festivalnog dramskog ansambla kao specifikuma. Pored toga, osnažen je i koprodukcijski model kako bi festivalske predstave nastavile živjeti tijekom kazališne sezone te postigle veću vidljivost na hrvatskoj i regionalnoj sceni.

Inače, financijskim planom predviđen je ukupni budžet od 14 milijuna kuna od čega su javna sredstva gotovo devet, a vlastiti prihod i prihod od ulaznica iznosi dva milijuna kuna - Sponzori i donatori poduprli su Igre s gotovo tri milijuna kuna - istaknuto je u predstavljanju ovogodišnjeg programa.